

最後一場熱身賽反勝伊拉克 國足戰亞洲盃

香港文匯報訊（記者 陳曉莉）香港時間2日深夜，正在卡塔爾備戰亞洲盃的中國國家男子足球隊（國足）與衛冕冠軍伊拉克進行了一場閉門熱身賽。結果中國隊依靠蒿俊閔、趙鵬和鄧卓翔的三個入球，以3：2擊敗對手，取得亞洲盃前最後一場熱身賽的勝利。

添信心



■鄧卓翔（左）日前在分組對抗賽中和隊友汪強（中）、周海濱（右）搶。



■杜威（中）在訓練中。
新華社

這場比賽，組委會原計劃公開售票，但為了防止軍情外洩，在中國隊的要求下，比賽變成閉門進行；並且為此組委會採取了嚴格的安保措施。據現場採訪的內地傳媒報道，除不讓記者進場外，還在場地周圍佈置了大量的安保人員，以阻止記者等人靠近。

這場比賽，中國隊派出以替補為主的陣容：門將曾誠，四名後衛是李學鵬、趙鵬、李建斌和劉建業，中場蒿俊閔、汪嵩、于濤、周海濱和黃博文，前鋒郜林。上半場開場僅8分鐘，從德甲史浩克04歸來的蒿俊閔便為中國隊首開紀錄；不過隨後，在上屆亞洲盃決賽中為伊拉克隊射入制勝一球的尤尼斯在20分鐘和上半時補時階段連入兩球，幫助伊拉克反超成2：1。

準備就緒 只待一聲哨響

不過落後的中國隊並沒有因此



■國足正進行熱身訓練。

手忙腳亂，來自河南建業的老牌國腳趙鵬在第56分鐘接蒿俊閔罰出的角球衝頂破門，幫助中國隊將比分扳為2：2平。第73分鐘，中場核心鄧卓翔再在禁區弧頂接應于海左路的突破傳中，左腳一記弧線球射門破網，幫助中國隊以3：2反敗為勝，奪得亞洲盃前最後一場熱身賽的勝利。

賽後，國足沒有在賽場停留，第一時間返回酒店休息。據《京華時報》報道，教練組對隊員們的表現非常滿意，認為此役的勝利對踢好亞洲盃增添了信心。而一位隊內人士更向該報記者發短信稱：「全隊已經準備好了，只待亞洲盃一聲哨響。」

在此前進行的其他幾場熱身賽中，約旦2：2和烏茲別克，科威特4：0大勝贊比亞，卡塔爾0比1不敵朝鮮。

中國隊本屆亞洲盃小組賽的第一場比賽，將在1月8日進行，首個對手將是來自西亞的科威特隊，比賽時間是香港時間21點15分。



■蒿俊閔（左）和鄧卓翔賽後滿面笑容走出賽場。

新華社

宿茂臻率新國青赴俄參賽

據新華社2日電 2日，宿茂臻率領新一屆男足國青隊從北京出發，赴俄羅斯參加格蘭納欽青年足球邀請賽，以此了解隊員、選拔苗子。

宿茂臻此前擔任1991年齡段國青隊主帥，但球隊在2010年10月3日至17日在山東淄博舉行的亞青賽中無緣四強，未能完成進軍2011年哥倫比亞世青賽的任務。但宿茂臻並未因此「下課」，他繼續成為1993年齡段國青隊主教練，並率隊備戰2013年世青賽。

2010年12月8日，中國足協公佈了

U19國青隊集訓名單，球隊於12月15日至31日在廣西梧州體育訓練基地進行集訓。返京後，球隊在1月1日元旦當天還進行了訓練，並於2日赴俄羅斯參加為期十天的比賽，這也是新國青組建以來的首個正式比賽。

與此前集訓的27人大名單相比，此次出國參賽的名單縮減至18人，其中來自山東魯能俱樂部的有9人，從一定程度上反映了魯能的青訓實力。

對於此次比賽，宿茂臻表示主要任務是了解隊員、選拔苗子，為亞青賽預選賽作準備。

女乒降級賽開打 倒數兩人落二隊

香港文匯報訊（記者 陳曉莉）新年伊始，國乒「直通鹿特丹」世乒賽選拔賽已如火如荼地展開。女乒在31日結束首階段分組賽後，小組賽排名第5、6位的8位選手3日起進行降級「生死戰」，排名最後兩位球手將直接降入二隊。而男乒經過一、二隊升降賽後，兩名新人方博和周雨獲得「直通鹿特丹」的參賽資格。

據中國奧委會旗下網站華奧星空報道，2010年12月30日至31日，中國女乒世乒賽隊內選拔進行了分組循環賽的爭奪，21位一隊選手和3位二隊選手參加，24人共分為4組，每組前兩名進行冠軍爭奪戰；而每組的第5、6名則將進行殘酷的升降級賽。小組賽結束後，排在第5、6名的八名選手分別為混雙世界冠軍曹臻、上海球手姚彥、黑龍江的王璇、青奧會冠軍顧玉婷以及易芳賢等五位一隊選手，三名二隊選手朱雨玲、趙巖、李佳綾也在此

列。

比賽採用單循環賽制，此前的小組賽不計入本次循環成績，具體到每場比賽採用五局三勝制，八人的循環結束後，排名最後的兩人將降入二隊。

女乒冠軍爭奪戰將在1月6日至8日進行，參賽的八名球手分別為郭躍、李曉霞、郭焱、劉詩雯、丁寧、范瑛、馮亞蘭、武揚。

而男隊一、二隊升降級賽日前在國家隊訓練館結束。本次比賽共20位隊員參加，其中包括一隊積分排在後9位的隊員，和二隊積分排在前11位的隊員。經過4天半的激烈爭奪，方博和周雨同為負4場，由於方博戰勝了周雨，排在首位，周雨排名第二。按照賽前制定的規則，他們兩人同時獲得了中國男乒「直通鹿特丹」的參賽資格。中國男乒「直通鹿特丹」選拔賽將於1月7日至9日進行。

廣東男籃再贏「軍粵大戰」



■山西球員張學文（中）遭對手夾擊。

CBA第10輪賽果

山西中宇	80：100	新疆廣匯
天津榮鋼	93：66	北京金隅
青島雙星	96：91	上海東方
江蘇南鋼	102：81	山東黃金
東莞馬可波羅	115：103	遼寧盼盼
佛山	95：91	吉林東北虎
浙江稠州	87：83	浙江廣廈
廣東東莞銀行	116：89	八一富邦

據新華社2日電 衛冕冠軍廣東東莞銀行隊在2日晚進行的中國男籃職業聯賽（CBA）第十輪比賽中以116：89大勝老對手八一富邦，再一次贏得「軍粵大戰」。

面對歷史上奪得CBA冠軍次數最多的對手，新賽季開始以來狀態起伏不定的廣東隊外線核心王仕鵬本場爆發，他三分球7投4中，貢獻全場最高的30分。朱芳雨和周鵬分別得到19分和17分。

廣東隊此役贏在內線和控衛這兩個點上。內線方面，面對平均身高明顯佔優的八一隊，廣東隊「全民皆兵」，全場搶到54個籃板球，幾乎達到八一隊（29個）的二倍，12名上場隊員中，有11人都有前場籃板入賬。控衛方面，陳江華一改往日以攻擊為主的打法，半場就貢獻出10次助攻，比八一隊全場的助攻數只少3次，外援弗雷德·瓊斯也送出7次助攻。最終，廣東隊兵不血刃取得了9場比賽中的第9勝利。

在當日進行的其他比賽中，新疆廣匯在客場以100：80擊敗山西中宇，豪取9連勝。

達喀爾拉力賽 中國手遇麻煩



■中國威麟雙星車手劉昆賽後接受記者採訪。

新華社

的威麟雙星車隊的劉昆名列第93位。

狼途騰車隊的郭洪志和雲南紅雲紅河車隊的老將麻俊昆也都跑完了當天的比賽，暫時分列第97位和第109位。

威麟雙星車隊的兩位名將盧寧軍和江耀桓則在當天的比賽中雙雙遭遇麻煩。盧寧軍由於賽車出現技術故障在行駛路段發動機油漏光，所以他未能按照規定時間到達發車點，最後不得不退出這次大賽。江耀桓則在比賽中發生了撞車事故，經過搶修後又繼續上路，但由於錯過了後面的計時點，所以可能面臨罰時的處罰。

長城哈弗車隊的周勇以3小時20分完賽，名列第85位。首次參加達喀爾拉力賽

據新華社2日電 第33屆達喀爾拉力賽當地時間2日舉行首日正式比賽，參賽的中國車手發揮平淡，而賽前被寄予厚望的威麟雙星車隊的兩名車手盧寧軍和江耀桓則雙雙遭遇麻煩，截至發稿時還沒有完賽記錄。

當天的比賽是從阿根廷中部城市維多利亞到科爾多瓦省首府科爾多瓦市，全長788公里，其中特殊賽段222公里。在汽車組的比賽中，成都農商銀行車隊的周遠德以3小時14分21秒完賽，在所有參賽車手中名列第73位，是當天參加達喀爾汽車組比賽的中國車手中成績最好的一位。

長城哈弗車隊的周勇以3小時20分完

賽，名列第85位。首次參加達喀爾拉力賽

的威麟雙星車隊的劉昆名列第93位。

狼途騰車隊的郭洪志和雲南紅雲紅河車隊的老將麻俊昆也都跑完了當天的比

賽，暫時分列第97位和第109位。

威麟雙星車隊的兩位名將盧寧軍和江耀桓則在當天的比賽中雙雙遭遇麻煩。

盧寧軍由於賽車出現技術故障在行駛

路段發動機油漏光，所以他未能按照

規定時間到達發車點，最後不得不退

出這次大賽。江耀桓則在比賽中發生

了撞車事故，經過搶修後又繼續上路，

但由於錯過了後面的計時點，所以可

能面臨罰時的處罰。

狼途騰車隊的郭洪志和雲南紅雲紅河車隊的老將麻俊昆也都跑完了當天的比

賽，暫時分列第97位和第109位。

威麟雙星車隊的兩位名將盧寧軍和江耀桓則在當天的比賽中雙雙遭遇麻煩。

盧寧軍由於賽車出現技術故障在行駛

路段發動機油漏光，所以他未能按照

規定時間到達發車點，最後不得不退

出這次大賽。江耀桓則在比賽中發生

了撞車事故，經過搶修後又繼續上路，

但由於錯過了後面的計時點，所以可

能面臨罰時的處罰。

狼途騰車隊的郭洪志和雲南紅雲紅河車隊的老將麻俊昆也都跑完了當天的比

賽，暫時分列第97位和第109位。

威麟雙星車隊的兩位名將盧寧軍和江耀桓則在當天的比賽中雙雙遭遇麻煩。

盧寧軍由於賽車出現技術故障在行駛

路段發動機油漏光，所以他未能按照

規定時間到達發車點，最後不得不退

出這次大賽。江耀桓則在比賽中發生

了撞車事故，經過搶修後又繼續上路，

但由於錯過了後面的計時點，所以可

能面臨罰時的處罰。

狼途騰車隊的郭洪志和雲南紅雲紅河車隊的老將麻俊昆也都跑完了當天的比

賽，暫時分列第97位和第109位。

威麟雙星車隊的兩位名將盧寧軍和江耀桓則在當天的比賽中雙雙遭遇麻煩。

盧寧軍由於賽車出現技術故障在行駛

路段發動機油漏光，所以他未能按照

規定時間到達發車點，最後不得不退

出這次大賽。江耀桓則在比賽中發生

了撞車事故，經過搶修後又繼續上路，

但由於錯過了後面的計時點，所以可

能面臨罰時的處罰。

狼途騰車隊的郭洪志和雲南紅雲紅河車隊的老將麻俊昆也都跑完了當天的比

賽，暫時分列第97位和第109位。

威麟雙星車隊的兩位名將盧寧軍和江耀桓則在當天的比賽中雙雙遭遇麻煩。

盧寧軍由於賽車出現技術故障在行駛

路段發動機油漏光，所以他未能按照

規定時間到達發車點，最後不得不退

出這次大賽。江耀桓則在比賽中發生